

16 февраля 2017 года состоялось очередное выездное заседание Общественного совета при Департаменте по делам казачества и кадетских учебных заведений Ростовской области. Оно прошло в Школе служебно-розыскного собаководства МВД России.



В этот день уникальное учебное заведение гостеприимно распахнуло свои двери для студентов Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса, а также воспитанников Донского Императора Александра III и Шахтинского генерала Я.П. Бакланова казачьих кадетских корпусов.



Их познакомили с профессией полицейского-кинолога. Они поприсутствовали на практических занятиях, ознакомились с экспонатами класса военной инженерной подготовки, посетили клуб и школьный музей, им показали несколько видов оружия и провели демонстрационные стрельбы.



Министр внутренних дел Республики Беларусь



Министр внутренних дел Республики Беларусь



Министр внутренних дел Республики Беларусь



Министр внутренних дел Республики Беларусь